

FINCA CAN FRARE

МРІЙОВА КВАРТИРА ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ НЕПОДАЛІК ВІД ПЛЯЖУ КАЛА-ДОМІНЬОС, КАЛА-МАРСАЛЬ, ПОРТО-КРИСТО ТА КАЛА-Д'ОР



Can Frare, чарівна відпусткова ферма в муніципалітеті Манакор, пропонує відвідувачам незабутні враження на прекрасному острові Майорка. Знаходячись вздовж живописної дороги, яка з'єднує Кала-Мураду з Порто-Крісто, ця власність стратегічно розташована для того, щоб насолоджуватися як спокоєм сільської місцевості, так і захоплюючими пляжами в неподалік.

На фермі є три красиво оформлені спальні, що надають зручне та затишне помешкання. Два добре обладнані ванни забезпечують комфорт і приватність гостей. Простора вітальня-їдальня - ідеальне місце для відпочинку та ділення особливими моментами, а окрема, повністю обладнана кухня має всі зручності для приготування смачних страв.

Сад Can Frare - це оазис миру, з місцями для відпочинку, обіду під відкритим небом або просто відпочинку під сонцем. Додатково, щоб додати шарму і розслаблення, на фермі є зовнішній джакузі. Це місце ідеально підходить для занурення та розслаблення після дня, проведеного в дослідженні чудес острова.

Стратегічне розташування Can Frare дозволяє відвідувачам легко дістатися до деяких з найвражаючіших пляжів в регіоні, таких як Калас-де-Майорка та Кала-Мурада. Ці близькі пляжі пропонують кришталево чисту воду, тонкий пісок і захоплюючий природний ландшафт, надаючи гостям можливість насолоджуватися сонцем і морем у всій їх красі.

Загалом, Can Frare - це більше, ніж просто відпусткова ферма; це ідилія, яка поєднує спокій сільської місцевості з близькістю до найкрасивіших пляжів Майорки. З трьома спальнями, двома ванними кімнатами, просторою вітальнею-їдальнею, окремою кухнею, спокійним садом і зовнішнім джакузі, ця власність пропонує відвідувачам ідеальний відпочинок на Балеарських островах.

Характеристика

Посилання :	A-0348
Тип нерухомості :	Заміська вілла (Фінка)
Населений пункт:	Cala Murada
Жила площа (м2):	140
Загальна площа (м2):	10000
Кількість спалень:	3
№ ванних кімнат:	2
Поле для гольфа Vall d'Or Golf (км):	7
Академія та тенісна школа Рафаеля Надаля (км):	12.6
Лікарня в Манакор (км):	17.3
Щотижневий базар у Феланіткс (неділя) (км):	12.2
Парк Катманду (км):	82.4
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	54.7
Марініленд-Майорка (км):	75.9
Аквапарк - Гідропарк Алькудія (км):	51.1
Драконові печери (км):	11.7
Піщаний пляж - Кала Мільор (км):	22.1
Пляж Кала Дор (км):	13.4
Пляж Кала Феррера (км):	12.8
Пляж Кала Са Нау (км):	12.4
Пляж Кала Тропикана (км):	4
Пляж Кала Мурада (км):	4.7
Пляж Кала Марсал (км):	9.5
Місто Феланіткс (км):	12.1
Залізнична станція Plaça de l'Estació, Манакор (км):	15.5
Відстань до аеропорту (км):	56.4
Кухня:	1
Вітальня з обідньою зоною:	1
Ванна кімната - туалет, ванна:	1
Ванна кімната - туалет, біде, душова кабіна:	1
Дитяча кроватка:	1
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	2
Спальня з двоспальним ліжком (150x200):	1
Кількість осіб:	6
Тераса (м2):	100

Обладнання

Мангал, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Стоянка на вулиці, Кондиціонер (вітальня-їдальня), Побутова техніка, Електричний чайник, Тостер, Кавоварка, Мікрохвильова піч, Електрична піч (Духовка), Барбекю, Холодильник, Пральна машина, Посудомийна машина, Фен, Керамічна плита, Кухонне начиння, Постільна білизна, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Супутникове телебачення, Джакузі на вулиці, Тераса, Шезлонги та парасольки, Гамаки, Домашні тварини дозволені до 5кг (за домовленістю), Мебльована та обладнана кухня.

